

22

ПОСТАНОВЛЕНИЕ о приостановлении предварительного следствия

г.Казань

18 мая 2010 года

Следователь по ОВД отдела по расследованию особо важных дел о преступлениях против личности и общественной безопасности СУ СК при прокуратуре РФ по РТ советник юстиции Романова Е.Н., рассмотрев материалы уголовного дела №242616,

УСТАНОВИЛ:

Уголовное дело № 242616 возбуждено 18.12.2009 следователем по ОВД отдела по расследованию особо важных дел СУ СК при прокуратуре РФ по РТ Столяровым С.О. по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 142 УК РФ, по заявлению кандидата в депутаты Государственного Совета РТ по Декабристскому избирательному округу №6 Веселова И.Г. по факту фальсификации избирательных документов по Декабристскому одномандатному избирательному округу 01.03.2009.

Предварительным следствием по данному делу установлено, что 01.03.2009 в ходе и по окончании проведения выборов депутата Государственного Совета Республики Татарстан по Декабристскому избирательному округу №6 от кандидата в депутаты Веселова И.Г. неоднократно поступали жалобы на нарушения действующего избирательного законодательства со стороны членов территориальной избирательной комиссии Московского района г.Казани и членов участковых избирательных комиссий, входящих в состав Декабристского одномандатного избирательного округа №6. Решениями Московского районного суда г.Казани, а также Верховного суда РТ, вступившими в законную силу, часть доводов кандидата в депутаты Веселова признаны обоснованными, действия территориальной избирательной комиссии признаны незаконными.

Из показаний свидетеля Веселова И.Г. следует, что на пяти избирательных участках №№145, 148, 149, 161 и 261 в день выборов 01.03.2009 на глазах присутствовавших там наблюдателей сторонними гражданами при попустительстве председателей этих участковых избирательных комиссий был произведен незаконный вброс большого количества бюллетеней в urnы для голосования. По 18-ти из 25-ти участковым избирательным комиссиям также имеются нарушения, которые дают основания полагать о имевших место фактах фальсификации избирательных документов; в частности расхождение по числу избирателей, принявших участие в выборах, которое было первоначально 01.03.2009 внесено в протокол №1 итогов голосования, и которое оказалось внесенным в протокол впоследствии.

В ходе допросов избирателей, включенных в списки избирателей Декабристского одномандатного избирательного округа №6 г.Казани по участковым избирательным комиссиям №№ 145, 148, 149, 161 и 261, установлено,

что часть граждан в действительности в выборах участия не принимали, бюллетеней для голосования лично не получали, а подписи о получении бюллетеней в списках избирателей от их имени выполнены не ими самими и являются поддельными.

Однако допрошенные по данному делу в качестве свидетелей председатели и члены участковых избирательных комиссий №№ 145, 148, 149, 161 и 261 пояснили, что 01.03.2009 выборы были проведены в строгом соответствии с действующим законодательством, в присутствии наблюдателей от кандидатов в депутаты и от политических партий, никаких нарушений законодательства допущено не было. Бюллетени избирателям в помещениях для голосования выдавались только лично при предъявлении избирателем паспорта гражданина РФ, после проверки его личных данных по списку избирателей. Подписи в списках избирателей о получении бюллетеней для голосования выполнялись самими гражданами лично.

В настоящее время по уголовному делу проведены все необходимые следственные действия. Однако лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых по данному делу, установить не представилось возможным.

18.05.2010 по настоящему делу истекает пятимесячный срок предварительного следствия.

На основании изложенного, принимая во внимание, что срок предварительного следствия по данному уголовному делу истек, а следственные действия, производство которых возможно в отсутствие обвиняемого, выполнены, руководствуясь п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

Предварительное следствие по уголовному делу №242616 приостановить по основанию, предусмотренному п.1 ч.1 ст. 208 УПК РФ, то есть в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

Следователь по ОВД отдела
по расследованию особо важных дел
СУ СК при прокуратуре РФ по РТ
советник юстиции

Романова Е.Н.

Копия постановления направлена прокурору РТ Амирову К.Ф. «18»
мая 2010 года.

Следователь по ОВД отдела
по расследованию особо важных дел
СУ СК при прокуратуре РФ по РТ
советник юстиции

Романова Е.Н.